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Wiecej arkuszy znajdziesz na stronie: arkusze.pl
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ROZPUSZCZALNOSC SOLI | WODOROTLENKOW W WODZIE W TEMP. 25°C

Aniorr2ton| Na*+ | K* NH; |Mg®* | Ca** | Sr** | Ba®™ | Ag* | Cu®* | Zn®* | AP* | Fe** | Fe*™ | Pb** | Sn** | Mn**
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Objasnienia:
B - substancja dobrze rozpuszczalna
A - sut ja stabo rozpl yirgca sig w formie osadu tylko ze stgéonego roztworu)
@ - substancja praktycznie nlerozpuszczalna (wylrgca sie w formie osadu z rozcieficzonego roztworu)
* — substancja w roztworze wodnym nie istnieje
Elektroda | E'[lV]
WL Stata dysocjacji
— LifLi _ -3,04 6 P P :h x,{ ji
Ca/Ca —2.86 i
< - - E HF 63-10
MoMg® | —2.36
E S U3 Hal 1107
AlA® -169 > -
> - Z O HEr 3-10
MryMn® | 1,18
> << HI 1-10"
= Znizn® | 076 e :
o T H.S 1,02-10
™~N cr/cr 0,74 :
U ) H.Se 19-10*
= Fe/ffe® | -0.44 < =
> - oc HTe 25-10
cd/cd® | -040 —
% / . O O HCIO 50-10°
Co/Co™ -0.28
U g § HCIO, 1-107
NN -026 = F
@) U N HCIO, 10
o Sn/sn”’ 0,14 @) "
— - O o HNC, 2-10
Ph/PH* | -0,14
P v HNO, 25
LLd = >
- Fe/Fe 004 = -
o H.80, 154-10
Ho/2H 0,00 L -
0 i v < H.BOs 5810
Bi/BI" +0,32
w <O HASO, 6-107°
o Cu/Cu® | +034 — wun =
L n < H:As0., 562-10°
Agihg’ +0,80
m g 92 E H.PO, 7,62-10°
Ha/Hg"' | +0.85
g Hﬁl H.Si0, 22-10"
Auffu™ | +152
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Zrédio: W. Mizerski, Tablice Chemicne, Adamantan, 2004



